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Schůzka rodičů vycházejících žáků a rodičů žáků 5. ročníku, kteří mají zájem o studium na 
osmiletém gymnáziu, se uskuteční na začátku měsíce ledna 2025.  
= Zde dostanete všechny potřebné informace ohledně průběhu přijímacího řízení na střední školy. 
(přesné datum bude oznámeno přes žákovský průkaz či Edookit).  
________________________________________________________________________________ 
 

V tomto školním roce bude probíhat přijímací řízení na SŠ za pomoci  
elektronického systému DiPSy (www.dipsy.cz) ,  

který připravuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání. 

Přijímacího řízení se mohou účastnit uchazeči, kteří podali úplnou přihlášku řediteli střední školy 
(podávají rodiče digitálně) v termínu do 20. února 2025 (1. kolo přijímacího řízení) = platí pro 
všechny obory vzdělání včetně oborů s talentovou zkouškou (vyhláška č. 422/2023 Sb., o 
přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři). 

Přihlášky na SŠ = uchazeč může podat nejvýše 2 přihlášky do oborů s talentovou zkouškou a 
nejvýše 3 přihlášky do ostatních oborů (max. 5 celkem). 

Ve školním roce 2024/2025 proběhnou přijímací zkoušky do všech maturitních oborů, všech 
forem vzdělávání, včetně Gymnázia se sportovní přípravou, formou jednotné zkoušky s využitím 
centrálně zadávaných jednotných testů, jejichž realizací je pověřeno Centrum pro zjišťování 
výsledků vzdělávání. Jednotné zkoušky se netýkají oborů s talentovou zkouškou, konzervatoře a 
zkráceného studia pro získání středního vzdělání s maturitní zkouškou. 

Jednotná přijímací zkouška se skládá z písemného testu ze vzdělávacího oboru Český jazyk a 
literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace. Jednotnou 
přijímací zkoušku může uchazeč konat dvakrát. Termíny jednotných přijímacích zkoušek jsou 
uvedeny níže. 

 

ORGANIZACE PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 

Termíny jednotných přijímacích zkoušek: 
 

 Čtyřleté obory vzdělání:  1. termín: 11. dubna 2025 
           2. termín: 14. dubna 2025 
 

 Obory šestiletých a osmiletých gymnázií: 1. termín: 15. dubna 2025 
            2. termín: 16. dubna 2025 
 

Školní přijímací zkouška (může být stanovena) 

   koná se v období od 15. března (resp. 17. března) do 23. dubna 2025 

 

 

 

 

http://www.dipsy.cz/


PŘIHLÁŠKA NA SŠ: 

 Termín pro podání přihlášky: 20. únor 2025  
(podat přihlášku bude možné dle DiPSy) 

 Součástí přihlášky jsou prosté kopie dokladů stanovených vyhláškou. 
 Zvýšení počtu na 3 přihlášky do oborů bez talentové zkoušky  
 Zachování počtu 2 přihlášek do oborů s talentovou zkouškou 
 pořadí škol se v přihlášce nově uvádí podle preference (důraz na co nejpečlivější výběr 

oboru při podání přihlášky - po uplynutí termínu pro podání přihlášky již nelze pořadí 
měnit), na všech přihláškách jsou obory ve stejném pořadí 
 

Možnosti podání přihlášky (rovnocenné formy): 
 
1. plně digitalizovaná přihláška (prostřednictvím informačního systému DiPSy) na základě 

prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci (stvrzením 
přihlášky je přihláška podána do všech škol); 

2. částečně digitalizovaná přihláška formou výpisu z informačního systému (není třeba 
prokázání totožnosti s využitím elektronické identifikace) - vygenerovaný výpis se odesílá 
běžným způsobem do škol); 

3. papírový tiskopis přihlášky - listinná přihláška se shodným pořadím oborů na všech 
tiskopisech. 
- Dosavadní podpis uchazeče se nahrazuje čestným prohlášením podávající osoby   
    (nezletilý uchazeč souhlasí s podáním a obsahem).  

 

 Principy konání druhého kola přijímacího řízení jsou nastaveny podobně jako kolo první, a to včetně 
jednotných termínů a povinnosti zohlednit v rámci kritérií pro přijetí JPZ. V rámci druhého kola je 
povinně aplikován výsledek JPZ z kola prvního. 

 V případě, že uchazeč nebude chtít nastoupit do určené školy, bude mít možnost v dané škole podat 
„vzdání se“ svého místa a zúčastnit se následujících kol přijímacího řízení. 

 Třetí a další kola již jednotně nejsou stanovena, je ponecháno v kompetenci ředitelů škol (informační 
systém zde plní pouze formu registrační kontrolní).  

 

 

INFORMAČNÍ ZDROJE: 

 

 www.prihlaskynastredni.cz 

 www.cermat.cz 

 www.msmt.cz  

 Informační a vzdělávací portál Zlínského kraje www.zkola.cz 

o Kalendář dnů otevřených dveří 

o Elektronická publikace „Kam na školu ve Zlínském kraji“ 

o Podpora řemesel v odborném školství 

o Burza škol www.burzaskol.cz 

 www.atlasskolstvi.cz - informace o středních školách v celé ČR 

 využijte nabídky dnů otevřených dveří středních škol                   

 

 webové stránky ZŠ Hulín – Volba povolání 

 přesné informace dostávají žáci 9. ročníku v předmětu Volba povolání 

 každý žák 9. ročníku obdržel ATLAS ŠKOLSTVÍ (pro Zlínský kraj)  

- zde najdete seznam všech středních škol Zlínského kraje a jejich obory. 

 

http://www.prihlaskynastredni.cz/
http://www.cermat.cz/
http://www.msmt.cz/
http://www.zkola.cz/
http://www.burzaskol.cz/
http://www.atlasskolstvi.cz/

